

李淑侠主持召开县委常委会(扩大)会议



本报讯 (全媒体记者 李苏瑶 张建泉 报道)12月17日上午,县委书记李淑侠主持召开县委常委会(扩大)会议,传达国务院安全生产专项整治督导反馈会精神,通报隐患清单及交办共性问题等事项。

会议在县行政中心二楼会议室举行。

在传达国务院安全生产专项整治督导反馈会精神,通报隐患清单及交办共性问题后,李淑侠要求,要高度重视,压实责任,严格按照国务院安全生产专项整治督导组的要求,进一步加强领导,严格落实领导责任、监管责任和主体责任,切实把安全生产工作的各项要求和任务落到

实处。要拧紧发条,制定好整改工作方案,细化整改措施,分解整改任务,明确整改时限,对照列出问题清单、整改清单、责任清单,逐条逐项对账销号,做到立行立改,确保高质量完成整改任务。要严格落实防范措施,全面落实自查问题,聚焦重点行业和重点场所,开展全方位“拉网式”排查,确保即知即改,扎实细致做好安全生产各环节工作,切实维护社会安全稳定大局。

在听取了县委十四届八次全会筹备情况汇报,听取了沛县十七届人大四次会议筹备情况汇报,听取了政协沛县十届四次会议筹备情况汇报后,李淑侠要求,要进一步加强对全委会和“两会”筹备工作的组织领导,精心部署、周密安排,完善细化各项工作方案和预案,扎实做好各项准备工作,确保会议圆满成功。

在听取了我县2019年重大项目和为民实事项目完成情况汇报,研究了2020年全县重大产业

项目、城建重点工程、乡村振兴重点项目和民生实事项目编排情况后,李淑侠要求,要精准分析2019年重大项目和为民实事项目完成情况,找准短板和薄弱点,围绕战略性新兴产业和四新经济等工作,做好2020年项目的衔接和编排工作。要认真梳理,科学论证,增加导向性,更加精准地做好项目编排工作,确保项目的科学性、可行性、合理性。

会议还研究了《沛县2019年度综合考核实施办法》《2019年度镇(场)街道、县经济开发区党的建设考核实施方案》《2019年度综合考核满意度评价实施方案》,听取了主要经济指标调整有关情况汇报,研究了《关于深化沛县纪委监委派驻机构改革的实施意见》。

苏伟、黄浩、李静、陈刚、张长缨、赵士鹏、刘华东、辛传坤、辛松、张杰出席会议,郝敬彬、揭月华等县人大、政府、政协领导列席会议。

县委政协工作会议引发委员强烈反响 为助推全县高质量发展多进诤言 多谋良策 多出实招

本报讯 (通讯员 高宪忠 报道)12月12日,县政协工作会议召开,明确了新时代加强和改进县政协工作的总体目标、重点任务,在全县政协委员中引发强烈反响。

“鼓舞人心、深感振奋!”县政协委员纷纷表示,要以此次会议为契机,认真履行职责、担当

实干,为助推全县高质量发展多进诤言、多谋良策、多出实招,奋力书写新时代沛县政协事业发展新篇章。

在现场参加会议的县政协委员温作令深感责任重大,“新时代人民政协肩负新使命,要切实把县委对政协委员的要求落实下去,进一步提升履职水平。”他表示

示,作为来自民营企业的政协委员,更应主动作为、积极发声,为民营企业健康发展献计出力。

县政协委员程军表示,要进一步增强履职的使命感和责任感,重点围绕工业经济、城市建设、品牌农业发展、农村人居环境整治等工作深入调研,积极建言献策,把“委员作业”做好。

“会议提出深入推进基层协商民主建设,对此我坚决支持”,县政协委员刘超表示,将按照“协商于民、协商惠民”的要求,继续创新基层协商议事方式,精选协商议题、优化协商环境,全力推进基层协商民主建设,切实让群众感受到政协就在身边,政协委员就是群众的亲人。

我县两年投资120多亿元改造棚户区

本报讯 (全媒体记者 蔡承松 杨增朝 通讯员 刘晴晴 报道)我县棚户区改造步伐不断加快,近两年在棚户区改造上先后投资120多亿元。

近两年来,我县完成回迁安置双鹤池地块、沛初中北地块、华西格林春天、孙洼地块等9个项目,上房套数约8800套,回迁安置面积约96万平方米,总投资约40亿元;李园安置房、歌风小区、新实小安置、润园家园等10个棚户区安置房正在建设中,目前主体大多已完工,总建筑面积约188万平方米,总投资约84亿元。



12月14日,由沛籍年轻作家、诗人自发组织的“奔向春天的通票旅程”主题的诗文朗诵会在县新华书店“沐风书房”举行。与会者用诗歌感受浪漫和生活、用真情表达追求和才华。图为朗诵会的一个镜头。

王苏豫 摄影报道



倾听群众呼声,解决百姓难题!12月19日上午10:00—10:40县人社局农保处负责人将走进《民生热线》直播间。热线电话:89676161 89676262

我县组织收听收看第四期“守正道创新局”县(市、区)委宣传部长讲坛

本报讯 (全媒体记者 黄敏慧 李刚 报道)12月16日,省委宣传部以视频会议形式召开第四期“守正道、创新局”县(市、区)委宣传部长讲坛。县委常委、宣传部长赵士鹏在我县分会场参加会议。

会议要求,全省宣传思想文化战线要带头深化学习,进一步增强学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的政治自觉和思想自觉;要担当使命责任,持续加强全会精神的学习宣传和研究阐释,推动全会精神深入人心、落地生根;要坚持守正创新,着力加强宣传思想文化领域制度建设。

中江文荟苑项目顺利推进

本报讯 (全媒体记者 蔡承松 杨增朝 通讯员 刘晴晴 报道)我县城建重点工程之一的中江文荟苑项目顺利推进,其中安置区建设预计明年7月建成,将安置涉及棚改居民1400户。

中江文荟苑项目位于东风东路以北,正阳路以东,规划用地面积567.25亩,总建筑面积63.7万平方米,共分为4个区,其中安置区用地面积154.5亩,建筑面积约19万平方米;学校和睦邻中心区用地面积122.6亩,建筑面积约8.7万平方米;其他区为商住开发。项目计划总投资约29亿元,住宅总户数3600余户。

朱寨交管所全力做好冬季农路养护

本报讯 (通讯员 赵后勇 报道)朱寨交管所全面落实冬季农路养护工作的各项要求和相关管理制度,查漏补缺,及时采取措施,认真做好农路管养工作。

朱寨交管所在做好道路日常性养护的同时,积极开展道路预防性养护,提前对路面轻微病害进行处置,防止病害进一步扩大。对易受水毁、易结冰的特殊路段,制定应急保畅预案,有针对性地采取防范应对措施。认真开展安全排查,对农村公路沿线设施、标志进行全面排查,并及时清除标志遮挡、覆盖物,修复受损沿线设施和标志。

丢失声明

王乃芳,女,三级粮油质量检验员证不慎丢失,号码为:1638003024300011,声明作废。

张波,男,粮油保管员证不慎丢失,号码为:0938003023400175,声明作废。